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   .1 الرياضيات في منزلي واجب 
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  1 تمرين  4.5      ادرس النهاية عند   للدلةf ة من الحالات الآتيةفي كل حال: 
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  2 تمرين 6.5  يرمز( )  لمنحنى
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)المتتالية بين أن  ..44 )nu ما هي نهايتها ؟ . تقاربها ، واستنتجمتناقصة  
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  3 نتمري 4    1 .كل الدوال الاصلية للدوال الآتية على مجموعات تعريفها  عين 
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0أدرس الاستمرارية وقابلية الاشتقاق عند   ..22   للدالةf: 
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  4 تمرين 5        لتكنf  الدالة المعرفة على 1,   :بالشكل
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 (20/2021)     4و 3الفرعان:         LMD   السنة الأولى          معهد العلوم الاقتصادية

 .1 الرياضيات في    EMD 1   تصحيح   
  1 تمرين .54  
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 2 بالنسبة للحالة( ) 1f x x x x      0، إذا كان x :
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  2 تمرين 6.5 

على تقبل الاشتقاق fالدالة   ..11 0 ; : 
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     0 ( )f x  0مهما كان xومنه .f على متزايدة 0 ;  
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  3 تمرين 4    
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(0)و .    0 تقبل الاشتقاق عند fالنهايتان متساويتين ومنه 1f   . 
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  ومنه  2 21 1
1, ( ln ) ( ) ( ln2)( ln ) ( ln )

2 2
x x f x x x       . 

lim وأخيرا نجد ( )
x

f x


 . 2 لأنlim ( ln )
x

x


  


